

出史上最重罚单

被禁赛3年

江苏男篮： 接受处罚，开始物色新教练总经理

江苏男篮是这次消极比赛事件中，风评更差的一方。虽然主教练李楠只受到了被停赛三年的处罚，但因为本身是看起来“更消极”比赛的球队，所以很多原本无条件支持他们的江苏本地球迷已经倒戈。江苏男篮未来想要重新赢回球迷的信任，需要做出更多努力。

江苏肯帝亚篮球俱乐部在17日下午也发文回应了篮协处罚，俱乐部表示，接受并执行中国篮协对俱乐部的相关处罚决定，并已在第一时间成立临时

工作小组，处理本赛季的后续事宜，同时开展物色新任主教练和总经理的相关工作，积极为下赛季做好准备。

江苏队这赛季势头不错，在未被外界看好的情况下，最终杀进季后赛，主教练李楠功不可没。在当初带领国家队未能完成冲击世界杯的任务后，李楠这几年一直在江苏蛰伏。本赛季，在队内的年轻队员逐渐成熟的情况下，他们迎来了一个小的爆发。可谁也没想到，江苏队最终会以这样的方式结束本赛季征程。

李楠今年只有49岁，在三年禁赛处罚执行结束后也不过50岁出头的年纪。相比于已过花甲之年的李春江，李楠指导未来还有可能会重新站到CBA的舞台上。目前对江苏队不利的是，在自己的主场经历过“消极比赛”的风波后，主队球迷对本队的支持力度还有多大？或者说被凉了心的球迷还能重回赛场吗？这需要俱乐部除了发出一纸声明外，还要实实在在地做出一些举动来打动球迷。

上海男篮： 服从处罚，恳请球迷和社会各界原谅

17日下午，上海久事篮球俱乐部发布声明称，坚决接受和服从中国篮协对俱乐部的有关处罚决定。

上海男篮在声明中写道：“坚决接受与服从中国篮协对我俱乐部的有关处罚决定，深刻认识此次消极事件所导致的严重后果，向长期以来关心、支持、热爱上海男篮的广大球迷朋友和社会各界致以真诚的歉意。对此次事件中暴露出的问题进行深刻反思，严

肃吸取教训，同时进一步开展内部调查，切实整顿队风队纪。在此基础上，举一反三，警钟长鸣，坚决杜绝此类事件再次发生。”同时上海男篮希望重塑形象，“俱乐部将以重塑形象、重建信誉为目标，拿出积极态度和务实举措，全面加强俱乐部各项管理工作，树立健康向上的精神风貌，打造公平公正的竞赛环境，不断提高职业素养和竞技水平，为球迷朋友奉献真正精彩的

比赛，为推动上海体育事业和篮球运动发展作出应有贡献。”

在公告最后，上海男篮还恳请球迷以及社会各界的原谅，并一如既往地支持球队。在这次处罚过程中，上海队主教练李春江被禁赛五年，这位已经60岁的教头职业生涯曾七次率领广东队拿到总冠军。这次遭遇处罚，恐怕也会为其职业教练员生涯画上句号。

■杜辟蹊径 振兴三大球从“震惊”开始？

一纸令不少人感到震惊的重量级罚单，打破了此前不少球迷的臆想。中国篮协没有对此次焦点事件“轻拿轻放”，直接取消赛季成绩、三到五年的禁赛期、百万级别的罚金……这一切都彰显了篮协对处理此次事件的决心与力度。

本赛季的CBA联赛从第三阶段开始重回主客场，各地球市异常火爆。就拿青岛7个主场赛事来说，平均上座率突破6000人，这在过往赛季是不多见的景象。球迷们对于季后赛更是充满期待，很多焦点赛事早已一票难求。可如今，一场消极比赛令联赛的口碑与信誉大打折扣。据传，深圳队主场的球市已经明显感受到了消极比赛风波带来的冲击。

虽然，相比于隔壁不断“狂飙”的中国足球，中国篮球还算拿得出手，但也早已失去了昔日亚洲霸主的光环，无缘上届东京奥运会已经让中国球迷大失所望。回到联赛层面，CBA不仅水平一般，负面新闻更是不断。球队与裁判、球员与俱乐部、俱乐部与篮协，各种矛盾层出不穷，很多比赛被球迷质疑默契球甚至是假球。

今年全国两会期间，国家体育总局局长高

志丹坦言，较长一段时间以来，我国“三大球”特别是男子项目发展不尽如人意。怎么办？高志丹表示，要以猛药去疴、重典治乱的决心，聚焦当前“三大球”工作中存在的精神不振、正气不足、作风不硬等突出问题，坚决打击、严厉惩处足球和其他领域的腐败和“假赌黑”问题，正风肃纪、严明纪律、完善制度、强化规矩，全面修复重构“三大球”健康持续发展良好生态。

CBA在这个节骨眼爆出两支消极比赛的事件，正是“撞到了枪口上”，也是给联赛改革甚至是彻底涤荡联赛环境提供了一个很好的契机。职业联赛的进步需要不断地经历改革挫折甚至是倒退。但关键在于能否阵痛过后，彻底清除阻碍联赛发展的障碍，找回适合联赛发展的正轨。

这次消极比赛风波并未完全过去，据中国篮球协会副主席徐济成介绍，在事情发生后的60多个小时里，有关方面充分了解情况、核对事实，最终形成了现在的结果，相关调查还会深入进行下去。希望“相关调查”真的能查到根源，查出原因，让CBA联赛乱象彻底消失，给中国篮球发展提供一片净土。



李春江

半岛都市报 青岛发行量第一 分类广告 信息量大 带来更多商机 一个电话30分钟免费上门服务 分类广告热线 0532-58527327	综合信息
	公示 太行山路提升改造工程 因道路施工需占用长江路交 太行山路路口约100平方， 占用道路时间为2023年4月 17日至2023年6月17日。 青岛西海岸城市建设集团有限公司 友情提示：本栏目信息，不作为 合作双方签订合同依据，为维护 您的权益，请务必认真核实。